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ACTA #1. 
 
 ACTA DE LA SESION DE CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE 

LA COMISIÓN PERMANENTE E INAUGURACION DEL PRIMER 

PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CELEBRADA EL DIA PRIMERO 

DE OCTUBRE DE DOS MIL DOCE, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA SEXAGESIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE CHIAPAS.  
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ACTA #1. 
 
 ACTA DE LA SESION DE CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE 
LA COMISIÓN PERMANENTE E INAUGURACION DEL PRIMER 
PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CELEBRADA EL DIA PRIMERO 
DE OCTUBRE DE DOS MIL DOCE, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA SEXAGESIMA QUINTA 
LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE 
Y SOBERANO DE CHIAPAS. 
 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

ROBERTO BALDOMERO GUTIÉRREZ DÁVILA 
 

En la Ciudad de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, siendo las Veintiún Horas con once minutos 

del día PRIMERO DE OCTUBRE DE DOS MIL DOCE, se reunieron en la Sala de 

Sesiones del Honorable Congreso del Estado, con el objeto de celebrar Sesión de 

Clausura de los trabajos de la Comisión Permanente e Inauguración, del Período 

Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer Año de Ejercicio Constitucional de la 

Sexagésima Quinta Legislatura del Congreso del Estado; el Diputado Presidente Roberto 

Baldomero Gutiérrez Dávila, dijo: “HONORABLE ASAMBLEA… NOS HEMOS 

REUNIDO CON EL OBJETO DE DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO 26 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE CHIAPAS… EN 

ATENCIÓN A LO ANTERIOR Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO TERCERO 

NUMERAL DOS INCISO A) DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA, CLAUDIA PATRICIA ORANTES 

PALOMARES PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LAS DIPUTADAS Y LOS 

DIPUTADOS ELECTOS EN TÉRMINOS DE LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA Y 

VALIDEZ DE DIPUTADOS ELECTOS POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, 

CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN DE DIPUTADOS ELECTOS POR EL PRINCIPIO 

DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL Y CONSTANCIA DE MAYORÍA Y 

VALIDEZ DE DIPUTADO ELECTO POR CIUDADANOS CHIAPANECOS 

RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, REMITIDAS POR EL INSTITUTO DE 

ELECCIONES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”.- Acto seguido la Diputada Secretaria 

paso lista de asistencia, estando presentes los Ciudadanos Diputados ROBERTO 

AQUILES AGUILAR HERNÁNDEZ, JOSÉ ANTONIO ALBORES TRUJILLO, SONIA 

CATALINA ÁLVAREZ, ISABEL ANCHEITA PALACIOS, VLADIMIR BALBOA DAMAS, 

MIRNA LUCRECIA CAMACHO PEDRERO, MARCO ANTONIO CANCINO 

GONZALEZ, NOÉ FERNANDO CASTAÑÓN RAMÍREZ, LUIS FERNANDO 

CASTELLANOS CAL Y MAYOR, JORGE ALBERTO CLEMENTE MAGDALENO, JOSÉ 

ÁNGEL CÓRDOVA TOLEDO, SAÍN CRUZ TRINIDAD, ITZEL FRANCISCA DE LEÓN 

VILLARD, SASIL DORA LUZ DE LEÓN VILLARD, NEFTALÍ ARMANDO DEL TORO 

GUZMÁN, BLANCA RUTH ESPONDA ESPINOSA, RENÁN GALÁN GÓMEZ, DAVID 

GARCÍA URBINA, DOMINGO GÓMEZ LÓPEZ, ROXANA MAGDALENA GORDILLO 

BURGUETE, JORGE ENRIQUE HERNÁNDEZ BIELMA, FLOR ÁNGEL JIMÉNEZ 

JIMÉNEZ, CARLOS ILDELFONSO JIMÉNEZ TRUJILLO, RHOSBITA LÓPEZ AQUINO, 

JOSÉ AGUSTÍN LÓPEZ LARA, GLORIA TRINIDAD LUNA RUÍZ, FRANCISCO JAVIER 

MORALES HERNÁNDEZ, JESÚS ALEJO ORANTES RUÍZ, ROBERTO PÉREZ 
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RODRÍGUEZ, MIGUEL ARTURO RAMÍREZ LÓPEZ, EMILIO ENRIQUE SALAZAR 

FARÍAS, MARÍA SOLEDAD SANDOVAL MARTÍNEZ, ALFREDO SANTIZ JIMÉNEZ, 

ALMA ROSA SIMÁN ESTEFAN, ALEJANDRA SORIANO RUÍZ, JOSÉ GUILLERMO 

TOLEDO MOGUEL, OBDULIA MAGDALENA TORRES ABARCA, CLAUDIA 

GUADALUPE TRUJILLO RINCÓN, ANA DEL CARMEN VALDIVIEZO HIDALGO, 

DIEGO VALENTE VALERA FUENTES, HORTENCIA ZÚÑIGA TORRES.- Una vez que 

la legisladora dio  cumplimiento  a  esta  disposición y al comprobar el quórum legal  dijo: 

"HAY QUORUM, DIPUTADO PRESIDENTE".- Seguidamente, el Diputado Presidente 

manifestó: “HABIENDO QUÓRUM, DE CUARENTA Y UN DIPUTADOS SE ABRE LA 

SESIÓN DE INSTALACIÓN”. (Toco  el timbre)  y agregó: “CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTICULO 3, NUMERAL DOS, INCISO “B” DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO,  SE LES INVITA A LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS ELECTOS DE 

LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA SE SIRVAN ELEGIR A LA MESA DIRECTIVA 

QUE PRESIDIRÁ LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES AL PRIMER SEMESTRE 

DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL… POR LO QUE SOLICITO AL 

PERSONAL DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS PROPORCIONE A LAS 

LEGISLADORAS Y LOS LEGISLADORES LAS CEDULAS RESPECTIVAS A EFECTO 

DE QUE HAGAN SU PROPUESTA”.- En ese momento el Personal de Servicios 

Parlamentarios dio cumpliendo a lo solicitado, y seguidamente el Diputado Presidente dijo: 

“SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA, ALEJANDRA CRUZ TOLEDO ZEBADÚA, 

PASAR LISTA DE ASISTENCIA PARA QUE LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS 

DEPOSITEN EN LA URNA LAS CEDULAS DEBIDAMENTE REQUISITADAS”.- En ese 

momento la legisladora paso lista de asistencia, habiendo emitido su voto los siguientes 

legisladores: ROBERTO AQUILES AGUILAR HERNÁNDEZ, JOSÉ ANTONIO 

ALBORES TRUJILLO, SONIA CATALINA ÁLVAREZ, ISABEL ANCHEITA PALACIOS, 

VLADIMIR BALBOA DAMAS, MIRNA LUCRECIA CAMACHO PEDRERO, MARCO 

ANTONIO CANCINO GONZALEZ, NOÉ FERNANDO CASTAÑÓN RAMÍREZ, LUIS 

FERNANDO CASTELLANOS CAL Y MAYOR, JORGE ALBERTO CLEMENTE 

MAGDALENO, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA TOLEDO, SAÍN CRUZ TRINIDAD, ITZEL 

FRANCISCA DE LEÓN VILLARD, SASIL DORA LUZ DE LEÓN VILLARD, NEFTALÍ 

ARMANDO DEL TORO GUZMÁN, BLANCA RUTH ESPONDA ESPINOSA, RENÁN 

GALÁN GÓMEZ, DAVID GARCÍA URBINA, DOMINGO GÓMEZ LÓPEZ, ROXANA 

MAGDALENA GORDILLO BURGUETE, JORGE ENRIQUE HERNÁNDEZ BIELMA, 

FLOR ÁNGEL JIMÉNEZ JIMÉNEZ, CARLOS ILDELFONSO JIMÉNEZ TRUJILLO, 

RHOSBITA LÓPEZ AQUINO, JOSÉ AGUSTÍN LÓPEZ LARA, GLORIA TRINIDAD 

LUNA RUÍZ, FRANCISCO JAVIER MORALES HERNÁNDEZ, JESÚS ALEJO 

ORANTES RUÍZ, ROBERTO PÉREZ RODRÍGUEZ, MIGUEL ARTURO RAMÍREZ 

LÓPEZ, EMILIO ENRIQUE SALAZAR FARÍAS, MARÍA SOLEDAD SANDOVAL 

MARTÍNEZ, ALFREDO SANTIZ JIMÉNEZ, ALMA ROSA SIMÁN ESTEFAN, 

ALEJANDRA SORIANO RUÍZ, JOSÉ GUILLERMO TOLEDO MOGUEL, OBDULIA 

MAGDALENA TORRES ABARCA, CLAUDIA GUADALUPE TRUJILLO RINCÓN, ANA 

DEL CARMEN VALDIVIEZO HIDALGO, DIEGO VALENTE VALERA FUENTES, 

HORTENCIA ZÚÑIGA TORRES.- Una vez que la legisladora dio  cumplimiento  a  esta  

disposición al finalizar agregó: “ESTAN RECEPTUADAS LAS CEDULAS, DIPUTADO 

PRESIDENTE”.- Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “SOLICITO AL 

SECRETARIO DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS ENTREGUE A ESTA 

PRESIDENCIA LA URNA QUE CONTIENE LAS CEDULAS DE VOTACIÓN, A EFECTO 
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DE QUE SE REALICE EL COMPUTO CORRESPONDIENTE… ASIMISMO SOLICITO A 

LA DIPUTADA SECRETARIA, ALEJANDRA CRUZ TOLEDO ZEBADÚA, ANOTE LOS 

NOMBRES DE LAS PERSONAS ELECTAS Y EL NÚMERO DE VOTOS QUE HUBIERE 

OBTENIDO, DANDO CUMPLIMIENTO ASÍ A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 139 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE PODER LEGISLATIVO”.- En ese momento el 

Secretario de Servicios Parlamentarios  dio cumplimiento a lo solicitado,  por lo que el 

Diputado Presidente  dio lectura a las cedulas de votación, y la Diputada Secretaria 

Alejandra Cruz Toledo Zebadúa realizo el computo, seguidamente el  Diputado Presidente 

agregó: “SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA, ALEJANDRA CRUZ TOLEDO 

ZEBADÚA, DE A CONOCER EL RESULTADO DE LA ELECCIÓN”.- En ese momento la 

Diputada Secretaria dio cumplimiento a lo solicitado y expresó: “EL RESULTADO DE 

ESTA ELECCIÓN ES EL SIGUIENTE, DIPUTADO PRESIDENTE…  CON CUARENTA Y 

UN VOTOS A FAVOR”·----------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Al finalizar la Diputada Secretaria expreso: “ESTA DADO A CONOCER EL 

RESULTADO DE ESTA ELECCIÓN, DIPUTADO PRESIDENTE”.- Seguidamente el 

Diputado Presidente manifestó: “HONORABLE ASAMBLEA… HA QUEDADO ELECTA 

LA MESA DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ DEL 1 DE OCTUBRE  DEL AÑO 2012 AL 1 DE 

ABRIL DEL 2013… EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL PÁRRAFO 

SEGUNDO DEL ARTICULO 15, DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE PODER 

LEGISLATIVO: COMUNÍQUESE EL RESULTADO DE ESTA ELECCIÓN A LOS 

PODERES FEDERALES, A LOS CONGRESOS DE LOS ESTADOS DE LA 

REPUBLICA, AL PODER EJECUTIVO Y JUDICIAL DE LA ENTIDAD Y PUBLÍQUESE 

EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO”.- En ese momento hizo entrega del 

Informe al Diputado Presidente Noe Fernando Castañón Ramírez.-  Acto seguido el 

Diputado Roberto Baldomero Gutiérrez Dávila dijo: “SE INVITA A LOS DIPUTADOS 

QUE FUERON ELECTOS PARA INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA PASEN A 

OCUPAR SUS LUGARES EN ESTE PRESÍDIUM Y EN CUMPLIMIENTO A LO 

DISPUESTO POR EL ARTICULO TERCERO NUMERAL PRIMERO INCISO D) 

SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

HARE ENTREGA DEL INFORME DETALLADO DE LOS ASUNTOS QUE FUERON 

DESAHOGADOS Y LOS QUE SE ENCUENTRAN EN TRAMITE; DANDO CON ESTE 

ACTO POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE CHIAPAS” (Toco el Timbre).-------------------------------------------------------------------------- 

Seguidamente el Diputado  Noé Fernando Castañón Ramírez  de la Sexagésima 

Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado expresó: “HONORABLE 

ASAMBLEA… CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 26 

DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE CHIAPAS, ARTICULO 3 

NUMERAL DOS INCISO C) DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

PRESIDENTE DIP.NOE FERNANDO CASTAÑON RAMIREZ   

VICE-PRESIDENTE DIP. EMILIO ENRIQUE SALAZAR FARIAS 

VICE-PRESIDENTE DIP. FRANCISCO JAVIER MORALES HERNANDEZ 

SECRETARIO DIP. DIEGO VALENTE VALERA FUENTES 

SECRETARIO DIP. SAIN CRUZ  TRINIDAD 

PRO-SECRETARIA DIP. MARIA SOLEDAD SANDOVAL MARTINEZ 

PRO-SECRETARIA DIP. HORTENCIA ZUÑIGA TORRES 
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PROCEDEREMOS A DECLARAR  CONSTITUIDA LA SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO  DEL ESTADO DE CHIAPAS… POR 

LO QUE, SOLICITO A LA HONORABLE ASAMBLEA Y AL PUBLICO ASISTENTE 

PONERSE DE PIE”.- En ese momento los legisladores y el público presente se 

pusieron de pie, por lo que el Diputado Presidente agregó: “LA SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y  SOBERANO DE CHIAPAS SE DECLARA 

HOY LEGALMENTE CONSTITUIDA… SOLICITO A LA HONORABLE ASAMBLEA Y 

AL PUBLICO PRESENTE TOMAR ASIENTO.- En ese momento los legisladores y el 

público presente dieron cumplimiento a lo solicitado, por lo que el Diputado Presidente 

agregó: “ESTA PRESIDENCIA SE PERMITE NOMBRAR A LOS CIUDADANOS 

DIPUTADOS NEFTALI ARMANDO DEL TORO GUZMAN, LUIS FERNANDO 

CASTELLANOS CAL Y MAYOR, MIRNA  LUCRECIA  CAMACHO  PEDRERO, 

ISABEL  ANCHEITA  PALACIOS, VLADIMIR BALBOA  DAMAS  Y ALEJANDRA 

SORIANO RUIZ, CON EL OBJETO DE QUE SE CONSTITUYAN EN COMISIÓN 

PROTOCOLARIA PARA RECIBIR A LA ENTRADA DE ESTE RECINTO 

LEGISLATIVO, AL CIUDADANO LICENCIADO JUAN SABINES GUERRERO, 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

CHIAPAS QUIEN VIENE ACOMPAÑADO POR EL LICENCIADO OSCAR ROLANDO 

RAMOS ROVELO, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE CHIAPAS… MIENTRAS TANTO 

SE DECLARA UN RECESO”. (Toco el Timbre).----------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “SE REANUDA LA SESIÓN… (Toco 

Timbre) y agregó: “EN ESTOS MOMENTOS ESTA HACIENDO SU ARRIBO A ESTE 

RECINTO LEGISLATIVO, EL CIUDADANO LICENCIADO JUAN SABINES 

GUERRERO, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE CHIAPAS, QUIEN VIENE ACOMPAÑADO POR EL LICENCIADO 

OSCAR ROLANDO RAMOS ROVELO, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE CHIAPAS… POR 

TAL MOTIVO SOLICITO A LA HONORABLE ASAMBLEA Y AL PÚBLICO PRESENTE 

PONERSE DE PIE”.- En ese momento los legisladores y el público presente se 

pusieron de pie, por lo que el Diputado Presidente agregó: “SOLICITO A LA 

HONORABLE ASAMBLEA Y AL PUBLICO PRESENTE TOMAR ASIENTO”.- En ese 

momento los legisladores y el público presente dieron cumplimiento a lo solicitado, por 

lo que el Diputado Presidente agregó: “BIENVENIDOS CIUDADANO LICENCIADO 

JUAN SABINES GUERRERO, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE CHIAPAS… Y MAGISTRADO LICENCIADO OSCAR 

ROLANDO RAMOS ROVELO, PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE CHIAPAS… EN CUMPLIMIENTO 

A LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 3 NUMERAL DOS INCISO “D” DE LA LEY 

ORGÁNICA DE ESTE PROPIO CONGRESO, PROCEDERÉ A RENDIR LA 

PROTESTA DE LEY… SOLICITO A LA HONORABLE ASAMBLEA Y AL PUBLICO 

PRESENTE PONERSE DE PIE”.- En ese momento los legisladores y el público 

presente se pusieron de pie, por lo que el Diputado Presidente agregó: “PROTESTO 

GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES QUE DE 
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ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE 

DIPUTADO QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO Y, SI ASÍ NO LO HICIERA 

QUE EL PUEBLO ME LO DEMANDE".- Seguidamente el Diputado Presidente agregó: 

“SOLICITO A LA HONORABLE ASAMBLEA Y AL PUBLICO PRESENTE CONTINUAR 

DE PIE ANTE LA PROTESTA ESTATUTARIA QUE RENDIRÁN LAS DIPUTADAS Y 

LOS DIPUTADOS…  SEÑORES INTEGRANTES DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE CHIAPAS… ¿PROTESTAN GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, Y LAS LEYES QUE DE ELLA 

EMANEN, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y DEMÁS LEGISLACIÓN ESTATAL, ASÍ 

COMO DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADO…  

QUE EL PUEBLO LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y LA 

PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?.- Los legisladores de la 

Sexagésima Quinta Legislatura expresaron “SI PROTESTO”.- Acto Seguido el 

Diputado Presidente agregó: “SI ASI NO LO HICIEREN, QUE EL PUEBLO SE LOS 

DEMANDE”.- Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “HONORABLE 

ASAMBLEA... CONTINUANDO DE PIE, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 26 

DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL, PROCEDEREMOS A INAUGURAR EL 

PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTES AL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL… EL CONGRESO DEL ESTADO DE 

CHIAPAS, ABRE HOY  PRIMERO DE OCTUBRE DE 2012 EL PRIMER PERÍODO 

ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO  DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL DE ESTA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA”.- 

Seguidamente el Diputado Presidente dijo:  “HONORABLE ASAMBLEA… PARA DAR 

CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 12 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE 

CONGRESO DEL ESTADO, PROCEDEREMOS A RENDIR HONORES A LA 

BANDERA... POR TAL MOTIVO ENTONAREMOS  EL HIMNO NACIONAL 

MEXICANO”…  Y POSTERIORMENTE EL HIMNO A CHIAPAS”.- En ese momento se 

dio cumplimiento a lo solicitado y al finalizar el Diputado Presidente agregó: “SOLICITO 

A LA ASAMBLEA Y AL PÚBLICO PRESENTE TOMAR ASIENTO”.- En ese momento 

los legisladores y el público presente tomaron asiento, por lo que el Diputado 

Presidente agregó: “HONORABLE ASAMBLEA…  ESTA PRESIDENCIA SE PERMITE 

INFORMAR QUE  EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 7 DE 

LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, SE HAN RECEPCIONADO LAS 

ACTAS DE CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS DE ESTA 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA Y LA DESIGNACIÓN DE SUS 

COORDINADORES, LOS CUALES SON LOS SIGUIENTES:----------------------------------- 

GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 

CUYO  COORDINADOR ES EL DIPUTADO NEFTALI ARMANDO DEL TORO 

GUZMAN, QUIEN ES PRESIDENTE DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA.  

DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 

ES EL DIPUTADO LUIS FERNANDO CASTELLANOS CAL Y MAYOR. ------------------- 

DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ES LA 

DIPUTADA MIRNA LUCRECIA CAMACHO PEDRERO. ---------------------------------------- 

DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ORGULLO CHIAPAS, ES EL 

DIPUTADO ISABEL ANCHEITA PALACIOS. ------------------------------------------------------- 
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DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, ES EL 

DIPUTADO VLADIMIR BALBOA DAMAS. ---------------------------------------------------------- 

DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA, ES LA DIPUTADOA ALEJANDRA SORIANO RUIZ. --------------------- 

HONORABLE ASAMBLEA, HOY TIENE VERIFICATIVO UN ACTO DE LA MAYOR 

TRASCENDENCIA EN LA VIDA REPUBLICANA DE MÉXICO, COMO DE NUESTRO 

ESTADO DE CHIAPAS. LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIAPAS, SE 

INSTALA DANDO INICIO A UN RENOVADO ESFUERZO POR SERVIR A LAS 

CAUSAS SUPERIORES DE NUESTRO ESTADO. SOMOS PRIVILEGIADOS AL DAR 

TESTIMONIO DE LA CONSTITUCIÓN DEL NUEVO LEGISLATIVO DE LA 

ENTIDAD,… PRODUCTO DE UN PROCESO ELECTORAL CARACTERIZADO… 

COMO TODOS LOS ACONTECIDOS EN EL PERIODO 2006 – 2012, POR UNA 

JORNADA ELECTORAL EJEMPLAR, LIMPIA, Y OBSERVADA COMO ANTES 

NUNCA… ASÍ HA SIDO EL EJE CONDUCTOR DE ESTE GOBIERNO QUE 

ENCABEZA EL GOBERNADOR JUAN SABINES GUERRERO. EN ESTE ACTO… DE 

INSTALACIÓN DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA MARCA EL DEVENIR 

DE NUESTRO ESTADO… MISMO QUE HA SIDO ACOMPAÑADO POR LA TOMA DE 

PROTESTA DE LOS 122 NUEVOS PRESIDENTES MUNICIPALES, CON LO QUE 

NUESTRO QUERIDO CHIAPAS SE PONE AL DÍA EN SU AGENDA DEMOCRÁTICA 

Y DE BÚSQUEDA PARA CONSOLIDAR UN SENDERO DE PROSPERIDAD, 

JUSTICIA Y DEMOCRACIA. ESTA NUEVA LEGISLATURA… PRESERVARA Y 

ACRECENTARA EN SU INTEGRACIÓN UNA APRECIABLE ESENCIA DE 

PLURALIDAD, DE APERTURA DE ESPACIOS PARA LA PARTICIPACIÓN Y LA 

DECISIÓN DE LAS MUJERES Y LOS JÓVENES… PUNA NUEVA ESENCIA DE 

TRABAJO Y DEDICACIÓN QUE COMO MUESTRA UNÍVOCA CONTINUARA SIENDO 

EL EJE CONDUCTOR DEL CHIAPAS  REAL, MODERNO Y DEL FUTURO DE LAS 

NUEVAS GENERACIONES. SEÑORES LEGISLADORES: LOS EXHORTO A QUE 

JUNTOS MARCHEMOS CON RUMBO, CON SENTIDO, DEMOCRACIA, VALOR Y 

DIGNIDAD, HACIENDO DE ESTA LEGISLATURA UNA NUEVA TAREA DE 

BENEFICIOS PARA TODOS AQUELLOS QUE HAN DEPOSITADO LA CONFIANZA Y 

LA ESPERANZA DE UN CHIAPAS A LA VANGUARDIA, LES EXHORTO A 

TRANSITAR POR CON UNA AGENDA LEGISLATIVA PARA BIEN DE CHIAPAS Y DE 

TODOS NUESTROS CONCIUDADANOS. NUEVOS AIRES DEL TIEMPO SE 

AVECINAN… Y A LOS CHIAPANECOS TODOS, NOS IMPULSA EL VALOR DE LA 

UNIDAD, ASÍ COMO LOS RESULTADOS LOGRADOS HASTA AHORA EN 

ARMONÍA, RESPETO E INDEPENDENCIA DE LOS PODERES DEL ESTADO. 

SEÑORAS Y SEÑORES LEGISLADORES CHIAPAS VALE TODO EL MEJOR DE 

NUESTROS EMPEÑOS… CADA INSTANTE QUE OFRENDEMOS NUESTRA 

CAPACIDAD Y SERVICIO, RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO, HAGAMOSLO 

CON APEGO A LA LEY…..POR ESTA TIERRA QUE NOS VIO NACER…. POR ESTA 

TIERRA QUE NOS EXIGE LO MEJOR DE CADA UNO DE NOSOTROS, POR ESTA 

TIERRA Y POR LA OCASIÓN PRESENTE QUE NOS BRINDA… ASUMAMOS PUES 

ESTA RESPONSABILIDAD PENSANDO Y ACTUANDO EN CONSECUENCIA…. 

PENSANDO Y ACTUANDO PARA SEGUIR TODAS Y TODOS LOS CHIAPANECOS, 

RECONCILIADOS, EN PAZ Y PRODUCTIVOS EN EL OBJETIVO DE OBTENCIÓN DE 

MAYOR PROSPERIDAD PARA LAS NUEVAS Y FUTURAS GENERACIONES. NOS 
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PROPONEMOS PRESERVAR DESDE HOY Y HASTA EL ÚLTIMO DÍA DE ESTA 

LEGISLATURA… UN ÁNIMO DE RESPETO, COLABORACIÓN Y 

ENTENDIMIENTO… ASUMIENDO LA RESPONSABILIDAD DE CONTINUAR CON 

ESA PROVERBIAL Y PROVECHOSA RELACIÓN ENTRE LOS PODERES QUE 

REPRESENTAMOS. AMIGOS LEGISLADORES… LOS TIEMPOS APREMIAN, LA  

RESPONSABILIDAD ES MUCHA, MUCHO ES EL TRABAJO QUE NOS EXIGE 

NUESTRO ESTADO… COMO AMBICIOSA PERO LOGRABLE ES LA AGENDA CON 

LA CUAL COLABORAREMOS Y TRABAJAREMOS ACORDES PARA LOGRAR EL 

BIEN COMÚN DE CHIAPAS, ASÍ LO HAREMOS, COMO SE HA HECHO A LO 

LARGO DE ESTE SEXENIO QUE ENCABEZA EL GOBERNADOR SABINES 

GUERRERO, ASÍ LO HAREMOS COMO SE HARÁ DE LA MANO DE NUESTRO 

GOBERNADOR ELECTO MANUEL VELASCO COELLO. QUE ASÍ SEA, POR EL 

BIENESTAR Y POR EL FUTURO DE NUESTRO AMADO CHIAPAS.  “ASI ESTA 

PRESIDENCIA AGRADECE LA DISTINGUIDA PRESENCIA DEL CIUDADANO 

LICENCIADO JUAN SABINES GUERRERO, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIAPAS… ASI COMO LA DEL LICENCIADO 

OSCAR ROLANDO RAMOS ROVELO, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO. SOLICITO A LA 

COMISIÓN PROTOCOLARIA PREVIAMENTE DESIGNADA SE SIRVA  ACOMPAÑAR 

A LA SALIDA DE ESTE RECINTO LEGISLATIVO A LOS TITULARES DEL PODER 

EJECUTIVO Y PODER JUDICIAL DEL ESTADO.-En ese momento la comisión 

protocolaria dio cumplimiento a lo solicitado, por lo que el  Diputado Presidente agregó: 

“NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE LEVANTA LA PRESENTE 

SESIÓN, AGRADECIÉNDOLES SU AMABLE ASISTENCIA Y CONVOCÁNDO A ESTA 

HONORABLE ASAMBLEA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

MARTES 2 DE OCTUBRE DE 2012 A LAS DOCE HORAS…  SE CLAUSURA LA 

PRESENTE SESIÓN SIENDO LAS VEINTIDOS HORAS  CON DIECINUEVE 

MINUTOS”. (Toco el timbre).----------------------------------------------------------------------------------- 

 

MESA DIRECTIVA DE LA SEXAGÉSIMA 

CUARTA LEGISLATURA 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

ROBERTO BALDOMERO GUTIÉRREZ DÁVILA 

 

 

                  DIPUTADA SECRETARIA                                      DIPUTADA SECRETARIA       

                                                                 

   ALEJANDRA CRUZ TOLEDO ZEBADÚA       CLAUDIA PATRICIA ORANTES PALOMARES 
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MESA DIRECTIVA DE LA SEXAGÉSIMA  

QUINTA LEGISLATURA 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

NOE FERNANDO CASTAÑON RAMIREZ   

 

 

      DIPUTADO  SECRETARIO                      DIPUTADO  SECRETARIO       

                                                          

 

DIEGO VALENTE VALERA FUENTES            SAIN CRUZ  TRINIDAD 

 

 

 

JLRR/SEC/DDS. 

 


